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Bonjour jeunes gens,


Je m'interroge sur comment fonctionnent les mutex. D'un point de vue assembleur il s'agit d'une instruction test_and_set, mais on peut très bien imaginer que deux threads en parallèles lancent au même coup d'horloge l'instruction test_and_set et donc le verrou du mutex n'aura pas le résultat espéré car aucun des threads a été bloqué.


J'imagine donc que le noyau gère cela, mais comment ? il existe un appel système pour modifier une variable ? mais même s'il y a un appel système, les deux threads peuvent très bien passer tous les deux en même temps en mode noyau et malheureusement travailler sur la même variable ? 


bref je suis perdu.


Merci pour votre temps
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